

Вырезка из газеты
ТУРКМЕНСКАЯ ИСКРА

- 5 ФЕВ 1959

от

Бад

Газета № 9

НАЧАЛО БОЛЬШОЙ ДРУЖБЫ

Члены бригад коммунистического труда в гостях у артистов

В этот день ашхабадские строители и рабочие механизированного стекольного завода им. Калинина шли в театр с чувством особой приподнятости. Многие из них часто бывали на премьерах русского драматического театра им. Пушкина, с горячностью обсуждали их достоинства и недостатки. Но сегодняшнее посещение было необычным. Для встречи с ними, членами бригад, соревнующихся за право называться коммунистическими, собрался творческий коллектив, для них ярко горят сегодня огни театрального здания, для них будут играть в спектакле артисты.

Коллектив театра им. Пушкина, по инициативе первичной партийной организации, решил заключить договор творческого сотрудничества с коллективами мехстеклозавода и трестов «Горстрой» и «Жилстрой». Этому событию была посвящена состоявшаяся встреча работников театра с рабочими и представителями общественных организаций трех предприятий.

Гостей тепло приветствовали заслуженные артисты Туркменской ССР М. Ф. Кириллов и Н. М. Крылов, директор театра Л. С. Ташкинов. Они познакомили собравшихся с творческими планами коллектива, рассказали о формах предполагаемого сотрудничества. Решено систематически организовывать выступления ведущих артистов республики с творческими отчетами перед бригадами коммунистического труда приглашать рабочих и специалистов на просмотры спектаклей, проводить для них беседы о театральном искусстве. Большое внимание в обязательствах коллектива театра уделено помо-

щи художественной самодеятельности.

Бригады коммунистического труда и общественные организации предприятий обязались создать все необходимые условия для того, чтобы содружество с коллективом театра протекало плодотворно, систематически устраивать коллективные посещения спектаклей, проводить обсуждения наиболее значительных из них.

Руководитель бригады каменщиков треста «Горстрой» Н. М. Капачев, секретарь комсомольской организации треста «Жилстрой» Г. Я. Тараненко поблагодарили коллектив театра за проявленную им инициативу за стремление помочь рабочим в их эстетическом воспитании, за сегодняшнюю теплую встречу, которая должна положить начало большой дружбе.

— Мы должны воспитать в себе качества, присущие тем, кто будет жить в коммунистическом обществе, — сказал тов. Капачев. — И в этом могут нам помочь работники искусства, писатели, призвание которых — пропагандировать все передовое, новое, звать народ к светлому будущему. Поэтому мы с такой радостью приветствуем начинающееся содружество наших коллективов.

В заключение участникам встречи был показан спектакль «Доктор философии» Б. Нушича.

З. ИОФФЕ.